

94 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Jazykové centrum Correct, s.r.o.

Brno, Brno-střed

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 24301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 10. 10. 2018 evidujeme těchto **94 ověřených osobních doporučení**:

1. Eliška Bydžovská, marketingový koordinátor

Lužice

„Dobrá dostupnost, organizace kurzů i komunikace s jazykovou školou. Doporučuji :)“

Hodnoceno 10.10.2018 z IP: 86.49.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Andrea Jurečková

„S letním kurzem italšiny jsem byla velmi spokojená, mohu jen doporučit. Kurz byl intenzivní, probírali jsme gramatiku i konverzaci. Paní učitelka Markéta temperamentní, neustále nás zapojovala. Doporučuji :-)”

Hodnoceno 9.10.2018 z IP: 195.113.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Yvona Kopčiková

„Skvělá a zapálená lektorka italštiny Kateřina Fárková. Se zaměstnanci jsem příliš do kontaktu nepřišla, nemůžu hodnotit. Několik lekcí jsme měli pokaždé v jiné učebně, takže to bylo poněkud těžší na orientaci a vždy jsme museli pátrat, kde se vlastně ten den učíme. “

Hodnoceno 9.10.2018 z IP: 91.217.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Lenka Jelínková

„Jazykovou školu bych určitě doporučila, vše bylo ok. “

Hodnoceno 4.9.2018 z IP: 46.175.179.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Aleš Jůza, OSVŠ

Sentice

„Za sebe musím říct, že s výukou jsem byl velmi spokojený, oceňuji především osobní přístup vyučující (Marina) i v podstatě celé školy, skutečně fungující výukový plán, kdy jsem se za 14 dní intenzivního kurzu byl schopný naučit poměrně dost, což mne příjemně překvapilo. A jako další věc bych asi vyzdvihl i osobní nasazení vyučující a její práci, kdy nám i dodávala pracovní materiály, dělala s námi domácí úkoly i opravovala naše práce. Čili tímto děkuji za všechno a těším se na pokračování, na něž jsem přihlášen.“

Hodnoceno 27.8.2018 z IP: 185.219.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Veronika R.

„Skúsenosť s jazykovou školou Correct hodnotím veľmi pozitívne a určite ju môžem odporučiť. Komunikácia so školou prebiehala hladko, všetky moje dotazy boli vybavené ochotne a rýchlo. Samotná výuka bola efektívna, boli precvičované všetky oblasti jazyka (gramatika, čítanie, poslech, písanie, komunikácia) a vzhľadom k malému počtu študentov dostal každý dostatočný priestor na precvičovanie. Jediné negatívum boli pokazené žalúzie v miestnosti, ktorými sa nedalo zatieniť prenikajúce slnko a občasný hluk z námestia. “

Hodnoceno 4.7.2018 z IP: 37.58.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Michaela Lužová, jednatelka, WEB Větrná Energie s.r.o.

Brno

„s kurzem francouzštiny jsem byla velmi spokojena. umístění školy je také strategické - odevšad je to blízko. škola skvěle komunikuje - upozorňuje na zrušené hodiny, na začátky a konce kurzů atd. učebny jsou prostorné a světlé, jen někde nefungují žaluzie, což v létě trochu komplikuje výuku, protože není vidět na monitor. jediné negativum je budova samotná, resp. vchod přes schodiště, které je neustále špinavé a smrdí tam kuchyně z 1.patra - ale to se dá přežít :-) “

Hodnoceno 3.7.2018 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Lucie H., Student vř

„Líbí se mi odborná úroveň vyucujících, vyzkoušela jsem 2 různé lektorky a každá sice měla odlišný způsob výuky, nicméně obě byly kvalitní. Co se týká jazykovky obecně, tak největší výhoda je určitě její pozice v centru, proto jsem si ji také primárně vybrala. Jak jsem zmínila, každá lektorka měla jiný styl výuky-první měla hodinu dopředu pečlivě nachystanou, velké množství doplňkových materiálů a aktivit, což bylo skvělé, ale zase jsme byli pozadu za 2. skupinou. Druhá lektorka naopak chodila nepřipravená a celý program, věty na procvičení atd vymýšlela v hodině a také jsme byli naopak až moc dopředu. Nicméně celou jazykovku hodnotím kladně a už jsem ji doporučila svým známým.“

Hodnoceno 29.6.2018 z IP: 46.189.28.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Oldrich Landsman

„Zajímavá interaktivní výuka, vždy připravená paní lektorka. Nakonec jsme zustali v kurzu 3 a každý měl dostatek prostoru.“

Hodnoceno 17.6.2018 z IP: 109.105.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Markéta Páleníková, odborná asistentka, Masarykova univerzita

Brno

„Pozitivně hodnotím výukové materiály, velikost skupinky i přístup lektorů. Výhodou je i možnost uplatnění flexi pasů. Co bylo méně pozitivní, ke konci se vystřídal více lektorů, což narušovalo systém výuky. Problematická je pro mě volba navazujícího kurzu, jelikož došlo ke změně dne i času.“

Hodnoceno 21.2.2018 z IP: 147.251.185.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Jolana Rumanová, PR manažerka

„Výuka mi velmi vyhovovala. Byla interaktivní, psaní střídalo povídání, modelové situace (nákupy v obchodě apod.), poslech, diktát, hry atp. Byla také intenzivní, vše jsme probrali tak, aby to člověku v hlavě opravdu zůstalo. Také komunikace před a po kurzu ze strany školy byla rychlá a vstřícná. Jediné, co mě každý týden trochu otravovalo, bylo prostředí schodiště, kde vlastně člověk musí projít kuchyní vedlejší čajovny. To aroma už budu mít navždy spojené se školou Correct :D“

Hodnoceno 13.2.2018 z IP: 217.198.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Jitka Khůlová, studentka VŠ

„S výběrem jsem byla spokojena, kurz i školu bych doporučila. Jediná výtka bylo zbytečné čekání než se dostaví většina studentů do hodiny (rozmluvení stejně probíhalo většinou individuálním způsobem a tedy nevidím důvod, proč čekat na studenty, kteří jsou nedochvilní)“

Hodnoceno 12.2.2018 z IP: 78.102.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Kristýna Ušpáková

„JŠ jsem si vybrala proto, že kurz nejvíce odpovídal pokročilosti mých znalostí jazyka. A byla to správná volba.“

Hodnoceno 12.2.2018 z IP: 89.103.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. PhDr. Andrea Lukšová, učitel AJ, SZŠ a VOŠ

Brno

„Výborný lektor(Mgr. Jan Střítecký, PhD.),výuka v malé skupince, ochota školy vyjít nám vstříc s termínem- např letní int. kurz španělštiny, “

Hodnoceno 12.2.2018 z IP: 81.19.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Jana Skalova, programator, YSoft

Brno

„Je to obvykle skolske prostredi, je celkem moderni, akorat okna jsou drevena a historicka. Pristup skoly ke studentum byl dobry, byla jsem spokojena s vyukou, atmosfera ve skole byla v pohode. Nenasla jsem nic spatneho. Mozna kdyby meli vic nez jedno WC :)“

Hodnoceno 12.2.2018 z IP: 81.19.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Veronika Martensson

„Ve třídě je výborná atmosféra. V hodině nejsou nikdy 'hluchá místa', každý se dostane ke slovu a máme dost možností prodiskutovat nejasnosti. Čas výuky mi také vyhovuje, není příliš pozdě.“

Hodnoceno 12.2.2018 z IP: 109.81.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Iveta Karousová, Studentka VŠ

Brno

„Correct nabízí příjemnou atmosféru, vyhovoval mi počet lidí v kurzu (sešlo se nás 5), výuka byla dostatečně pestrá a hodně kontaktní.“

Hodnoceno 12.2.2018 z IP: 194.61.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Bohdana, realitní makléřka

Brno

„Letní kurz byl opravdu skvělý. Naučila jsem se víc, než v běžném kurzu, ikdyž myslím, že největší zásluhu na tom měla naše lektorka Markéta. Vždy usměvavá, plná energie, dokázala zaujmout a nadchnout. Nejlepší lektorka, jakou jsem zažila. Pokud bude možnost příští léto opět chodit k ní na kurz, rozhodně se ho zúčastním. I přístup ostatních lidí v jazykové škole byl skvělý. Tomuto kurzu dávám 1* a moc ráda doporučuji! Jediné, co mě mrzí, že během roku díky vytíženosti nemůžu navštěvovat pokračování kurzu. Tak snad zase v létě...“

Hodnoceno 5.10.2017 z IP: 62.245.113.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Daria Studená, účetní, OKAY s.r.o.

Brno

„Školu bych doporučila, výuka probíhá v malých skupinách a lektorka byla výborná.“

Hodnoceno 23.9.2017 z IP: 85.132.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Radslava Neuwirthová, -, -

-

„Jazykovou školu Correct hodnotím na výbornou a určitě bych ji doporučila svým známým. Tím, že sídlí přímo ve středu Brna je dostupná pro všechny studenty z Brna i pro ty, co do Brna dojíždějí. Doporučili mi kvalitní studijní materiály a nabídli mi slevový kupón na jejich nákup.“

Hodnoceno 23.9.2017 z IP: 90.176.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Olga Brzobohatá, studentka

„Moc se mi líbil přístup paní lektorky - do všech lekcí byla perfektně připravená a přinesla s sebou vždy něco navíc. Byly to třeba norské písničky, nebo překládání různých básniček. Na všechny moje dotazy paní lektorka odpověděla jasně a srozumitelně. Navíc byla moc příjemná! Školu bych klidně doporučila dál - klidně nám zadávejte více domácích úkolů :)“

Hodnoceno 8.7.2017 z IP: 213.192.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Petra Kubíková, pracujem

Brno

„DObrý deň, páčilo sa mi, že učiteľ bol rodený mluvčí, a tak sme mali jazyk v podstate "z prvej ruky" a nie len učebnicové príklady, a že aj na hodinách sme sa dozvedeli všelijaké zaujímavosti. Nepáčilo sa mi počet študentov, chápem, že asi jazyková škola má na to nejaké pravidlá, ale niekedy som mala pocit, že je nás tam príliš veľa a nestihneme tak poriadne preopakovať veci čo potrebujeme. Inak som bola celkom spokojná, uvítala by som, keby sa dal vybrať deň, kedy absolvovať kurz, ne jen napríklad možnosť pondelkov a nikdy inokedy. Práve kvôli tomu som ku koncu kurzu bohužiaľ nemohla absolvovať hodiny, pretože v ten deň to proste nebolo možné. Inak dostupnosť školy aj prístup učiteľa bol úplne v poriadku.“

Hodnoceno 4.7.2017 z IP: 109.81.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Eva Slezáková, manager

„Jazyková škola je v samém centru Brna, tedy výborně dostupná ze všech stran. Přístup zaměstnanců byl vstřícný, atmosféra příjemná. Doporučuji.“

Hodnoceno 26.6.2017 z IP: 147.251.194.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Lucie Sigmundová

„Oceňuji přístup paní Kalábové. Byla velmi milá, ochotná, co bylo potřeba to vysvětlila - což je perfektní, jste-li začátečník a potřebujete na něčem stavět. Vůbec se nepotřebuji zuřivě hnát dopředu, abychom si odškrtali co nejvíce lekcí, je pro mě lepší, když pořádně projedem ty, které stihnem. Moc se mi líbilo, že ostatní účastníci kurzu, obvykle kolem zkuškového období, vypadli a zaplatili mi soukromé hodiny :)))“

Hodnoceno 23.6.2017 z IP: 78.45.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. irena škodová, account manager

„Jazykovka je skvěle dostupná v centru města. Prostor a učebny jsou příjemné, vybaveny klasicky. Lidé, se kterými člověk řeší cokoli okolo kurzů, jsou nadstandardně milí a ochotni vyjít vstříc. Lektorka je profesionálka a navíc příjemná, cokoli vysvětlí, přípravy na hodiny má promyšlené a skvěle nachystné, používá spoustu dalších materiálů mimo učebnici. Určitě se budu vracet na navazující kurzy. Doporučuji každému.“

Hodnoceno 21.6.2017 z IP: 185.137.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Kristína Mináriková, momentálně nezamestnaná

„- jednoduchá komunikácia so školou - príjemné prostredie - dobrá dostupnosť z mesta Nie som spokojná s výukou, určite neodporučím. “

Hodnoceno 7.3.2017 z IP: 31.24.176.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Štěpánka Jeřábková

Brno

„Jako největší pozitivum kurzu považuji lektorku, Marika je velmi schopná, umí zaujmout a učit systematicky. Lekce z učebnice doplňuje dalšími cvičeními a poslechovými domácími úkoly. I když je moje angličtina na nižší úrovni než jaký navštěvuji kurz, neměnila bych právě kvůli ní. Již jsem v životě navštívila spoustu různých kurzů v různých jazykových školách a tento kurz považuji za nejlepší. Oceňuji snahu jazykové školy změnit nám termín kurzu, i když to nakonec nevyšlo. Školu bych doporučila. “

Hodnoceno 28.2.2017 z IP: 94.112.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Hana Řičánková, referent, SZPI

Brno

„Lektorka Iveta Tomáščíková byla opravdu moc fajn. Líbil se mi její přístup k učivu a k probírané látce. Při jakémkoliv zaváhání z naší strany hned probírané téma zopakovala, vůbec jí to nebylo na obtíž. Vždy s úsměvem na tváři. Určitě kurz ještě někdy zopakuji. Znáмым bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 26.2.2017 z IP: 77.92.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Zuzana Janáčková

„Při výuce jsem velmi oceňovala přístup lektorky, který byl poučný a zábavný dohromady. Učivo jsme prokládali užitečnými informacemi, které použijeme při reálném využití jazyka. Výuka probíhala příjemnou formou v přiměřeném tempu, aby si každý odnesl z kurzu maximum. Osobně jsem tedy s kurzem byla velmi spokojená a doporučila bych ho všem zájemcům.“

Hodnoceno 21.2.2017 z IP: 94.242.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Lubomír Frolda, úředník, Magistrát města Brna

Brno

„Jazykový kurz ruštiny pro mírně pokročilé probíhal velmi dobře. Menší skupina 5-6 studentů a k tomu rodilý mluvčí. Kurz postaven na konverzaci o každodenních tématech, doplňováno novými slovy, výuka dílem podle učebnice a dílem z materiálů lektora. Doplňováno zajímavými aktuálními články a reáliemi. Za celý zimní semestr jsem se neseťkal s ničím negativním nebo něčím, co by mě vadilo a příp. odradilo od dalšího studia.“

Hodnoceno 19.2.2017 z IP: 94.112.22.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Ludmila Fukačová

„Více se komunikovalo výborný přístup skvělé prostředí moc mi nevyhovují učebnice, na mou úroveň bych řekla složité články a překlad“

Hodnoceno 17.2.2017 z IP: 89.176.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Tereza Havlíčková, student VŠ / paralegal

Liberec

„Milý, vstřícný přístup a zábavná, obohacující výuka. Ideální kombinace.“

Hodnoceno 14.2.2017 z IP: 193.84.59.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Markéta Sedláková, Pedagog

Brno

„Školu jako takovou nemohu hodnotit, respektive jsem neměla vůbec žádný problém. Velmi mi vyhovovala poloha v centru. Velké výhrady mám k lektorce, která sice vybavena dobrými jazykovými kompetencemi neměla absolutně žádné kompetence pedagogické. V momentě, kdy začínám s novým jazykem je to doopravdy problém. Monotónní výuka, nestřídání učebních metod, nečitelné písmo... Výuka nám často byla nahrazována jiným vyučujícím, což bylo v konečném důsledku jediný čas, kdy jsem se něco naučila. Nejvíce mi vadilo, že lektorka navazovala na látku, kterou probírala s jinou skupinou. Neměla jsem motivaci kurz navštěvovat.“

Hodnoceno 14.2.2017 z IP: 147.251.224.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Andrea Abbrentová, administrativní, T-mobile

Brno

„sešli jsme se opět v dobré skupině, jen by mi více vyhovovalo začátek kurzu aspoň o hodinu dříve, udržet pozornost do devíti do večera je nadlidský výkon“

Hodnoceno 13.2.2017 z IP: 62.141.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Terezie Urbanová, učitelka zŠ, ZŠ Jana Babáka, Brno

Brno

„Ráda chodím na hodiny italštiny, kde se naučíme, zasmějeme a společně prokousáváme dál. V kanceláři vždy velmi ochotně vyhoví, děkuji Vám za to a lektorky - vyzkoušeli jsme tohle pololetí asi 3- jsou vesměs příjemné a milé . Školu doporučuji.“

Hodnoceno 13.2.2017 z IP: 78.45.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Iveta Kubová, knihovnice

Brno

„Nejvíce hodnotím přátelský přístup. Pozitivní je z mého pohledu umístění v centru města, využití rodilých mluvčích a zábavný způsob výuky. Atmosféra ve škole je příjemná, zaměstnanci vstřícní a ochotní. Výuka je hravá, zábavná a motivující. Školu bych rozhodně svým známým doporučila.“

Hodnoceno 13.2.2017 z IP: 195.113.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Dagmar Pečinková, laborant

Brno

„jazykovou školu rozhodně doporučuji! v našem kurzu se nejen vzděláváme, ale i výborně bavíme, dokážeme se svým chybám zasmát..... přístup všech zaměstnanců byl, je a myslím, že i nadále bude velmi vstřícný“

Hodnoceno 13.2.2017 z IP: 193.85.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

38. Eva Slezáková, terapeutka

„Studium jazyků je pro mě zábava i odpočinek. A to i díky skvělým lektorkám z Jazykového centra Correct!“

Hodnoceno 13.2.2017 z IP: 147.251.185.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

39. Cecilie Mizerová, studentka VŠ

„Všichni zaměstnanci školy byli velmi ochotní. Lektorka byla příjemná a vstřícná, vždy se snažila vše dostatečně vysvětlit případně zopakovat, jen bych ocenila, kdyby na nás mluvila více méně pouze cizím jazykem a česky vysvětlovala jen případné nejasnosti. Jinak jsem byla velmi spokojená.“

Hodnoceno 12.2.2017 z IP: 141.0.12.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Eva Úšelová, účetní

„Přístup lektora, ochota personálu, španělština“

Hodnoceno 12.2.2017 z IP: 89.176.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Stanislav Vohánka, lékař, FN Brno

Brno

„Oba lektori byli výborní, malá skupina žáků. Velmi aktivní výuka.“

Hodnoceno 7.10.2016 z IP: 195.178.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Kateřina Burešová

Brno

„Maximální spokojenost, super vyučující. Hodně mluvení a procvičování. Dobrá lokalita - jazyková škola (v centru města). Všichni byli moc ochotní. Možnost vypůjčení knížek zdarma. Určitě bych doporučila. Jen automat na kávu bych zavedla:)“

Hodnoceno 26.7.2016 z IP: 90.182.185.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

43. Veronika Klimešová, processing officer

Brno

„Spokojená, doporučuji“

Hodnoceno 26.7.2016 z IP: 87.128.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

44. Lenka Kudová

Brno

„Přístup zaměstnanců školy ke studentům je vždy profesionální a přátelský. Výuka na dobré úrovni, mohu doporučit svým známým.“

Hodnoceno 26.7.2016 z IP: 46.13.244.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

45. Mgr. Alena Kojzarová, Ph.D., právník

Brno

„V jazykovém centru Correct jsem absolvovala úvodní kurz italštiny. Atmosféra výuky byla příjemná, struktura hodin zajímavá, vyučující byla moc milá a ochotná. Výhodou je lokalita jazykového centra, malé skupiny a zaměstnanci jsou rovněž příjemní a vstřícní. V kurzu nadále pokračuji, takže za sebe můžu doporučit.“

Hodnoceno 25.7.2016 z IP: 185.16.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

46. Alena Zemanová, student

„Malá škola, která má velký výběr jazyků a skvělý přístup ke studentům. Atmosféra byla domácí, zasmály jsme se a i naučily. Zaměstnanci byli vždy ochotní, poradili, pomohl najít řešení. Výuka byla zábavná a hodně se dalo naučit. Rozhodně bych školu doporučila dál.“

Hodnoceno 29.2.2016 z IP: 90.176.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

47. Martin Štejdýř, Specialista péče o majetek, ČEZ, a.s.

Brno

„Navazující kurzy (dlouhodobý rozvoj znalostí), rodilá mluvčí, menší skupiny studentů umožňující větší zapojení do výuky. S výukou jsem spokojen, školu bych doporučil.“

Hodnoceno 26.2.2016 z IP: 213.211.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

48. Lenka Kudová, recepční

Brno

„Vyhovuje mně místo - poloha školy ve středu města. Atmosféra je velmi přátelská, v kanceláři i na hodinách němčiny. Bylo vždy vyhověno mým požadavkům. Školu bych rozhodně doporučila svým známým.“

Hodnoceno 24.2.2016 z IP: 46.13.244.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

49. František ŠVĚDA, nižší man.pozice, ČEZ, JE Dukovany

Třebíč

„- výuku vedla rodilá mluvčí (oceňuji nejvíce) - přiměřený počet studentů ve skupině (do 5) - vstřícný postoj ke studentům - k výuce nemám námitky - školu bych svým známým doporučil “

Hodnoceno 22.2.2016 z IP: 109.238.42.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

50. **Andrea Lukšová**, lektor AJ

„Atmosféra- přátelská i díky lektorce. Vyhovuje mi i výuka v malé skupině (do 8 lidí. Zaměstnanci- vsřícní a ochotní Výuka výborná (lektorka Karolína Filová je vynikající, vysvětlí, je trpělivá, nutí nás komunikovat v cílovém jazyce, metodicky velmi dobře vedené hodiny, promyšlené) Školu jsem doporučila, vyhovuje mi i čas a umístění školy.“

Hodnoceno 22.2.2016 z IP: 83.240.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

51. **Karolína Moškořová**, student

Brno

„S jazykovým kurzem jsem byla spokojená. Výuka probíhala v malé skupině lidí, kdy se velmi často stávalo, že ani nedorazili všichni. Kdyby chtěl někdo začít se španělštinou určitě bych mu školu Correct doporučila. “

Hodnoceno 22.2.2016 z IP: 147.251.235.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

52. **Kateřina Burešová**, odborná asistentka ve spediční firmě

Brno

„Byla jsem moc spokojena, výborná lektorka, výborný kolektiv. Super, že se je možnost využít knihovnu.“

Hodnoceno 22.2.2016 z IP: 89.103.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

53. **Katarína Lagová**

Brno

„Dobry den :) Vyuku finskeho jazyka v JC Correct hodnotim velmi pozitivne. Za pozitiva skoly pokladam ludi (mili, aj zamestnanci, co vybavovali kurz a peniaze, aj lektorka), lokaciju (stred mesta) a atmosferu na hodinach vytvorenu prijemnou lektorkou. JC Correct by som urcite doporučila znamym, pacilo sa mi :)“

Hodnoceno 22.2.2016 z IP: 95.82.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

54. **Eva Slezáková**

„Byla jsem velice spokojená. V Correctu byli všichni milí a nápomocní. Líbí se mi i jejich online přihlašovací systém na kurzy.“

Hodnoceno 22.2.2016 z IP: 147.251.185.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

55. Eva Uselova, učetní asistentka, PPG

Brno

„Učí se v malých skupinkách, lokalita v centru, příjemný vyučující. Atmosféra dobrá. Průstupu zaměstnanců v pořádku, platba a komunikace proběhly hladce. S výukou jsem spokojena, ocenila bych i průběžné testy.“

Hodnoceno 18.2.2016 z IP: 141.189.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

56. Matěj Dvořáček, Student VŠ

„:)“

Hodnoceno 17.2.2016 z IP: 94.113.177.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

57. Magda Halouzková, student VŠ

Brno

„Velmi příjemné vyučovací hodiny. Vše bylo srozumitelné, dostatečně procvičováno a vysvětleno. Naprostá spokojenost díky skvělému přístupu lektorky.“

Hodnoceno 16.2.2016 z IP: 90.179.59.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

58. Dalibor Hanák

brno

„Kvalita lektora, jeho přístup a trpělivost“

Hodnoceno 16.2.2016 z IP: 46.39.184.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

59. Petra Fabiánková, back office asistent

„Navštěvovala jsem lekce Španělštiny pro začátečníky. Největší pozitivum hodnotím v přístupu lektora. I když někdy znalosti nebyly moc dobré, vždy mi lektor poradil a vše ochotně vysvětlil. Všem bych školu doporučila. Také mi vyhovovaly pravidelné domácí úkoly, které nutí se na učivo podívat.“

Hodnoceno 16.2.2016 z IP: 193.86.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

60. Radan Volnohradský, architekt, FRACTAL architects

Brno

„Ve škole panuje přátelská atmosféra. Zaměstanci i pan majitel jsou ochotní a vyšli mi vždy vstříc. Dobrá poloha školy přímo v ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... centru. Výuka byla velice podnětná, obohacená o pohotové odpovědi lektorky na všetečné otázky skupiny. O jakékoliv změně týkající se kurzu jsme byli dopředu informováni. Školu bych určitě doporučil. Rozsah jejich výuky jazyků je poměrně široký a i ostatní lektori působí pohodově a s nadšením pro práci.“

Hodnoceno 15.2.2016 z IP: 94.112.111.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

61. Dominik Urban, Animator a grafik, Dreadlocks (v Brně to bylo 2k Czech)

Praha 4

„Toto byl již můj třetí kurz norštiny, vystrídaly se během něj dvě učitelky a obě byly při učení vyborné a naučil jsem se hodně. Atmosféra pohodová. Přístup zodpovědný a milý, volný a praktický. Byl jsem spokojen s výukou a doporučuji ji.“

Hodnoceno 13.2.2016 z IP: 37.48.42.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

62. Karolína Kubičiková

„Jazykový kurz se mi opravdu líbí - proto jsem se rozhodla pokračovat. Oceňuji především, že nám lektorka nosí materiály navíc, abychom si dané učivo mohli lépe procvičit. Jediné, co bych snad zlepšila, je věnování více času nové gramatice - lepší rozepsání na tabuli a více procvičení. Na konci každé probírané lekce z učebnice bych zahrнула opakovací hodinu, kde by se mohlo všechno procvičit, možná i nějaký malý opakovací test abychom věděli, jak si na tom stojíme. Vaši jazykovou školu ráda doporučím. :-)“

Hodnoceno 10.2.2016 z IP: 86.49.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

63. Michaela Vyhňáková, výzkumný a vývojový pracovník, Masarykova univerzita

Brno

„Líbil se mi malý počet lidí ve skupině, lokalita v centru (teď jsem se přestěhovala :-/), vstřícný přístup vedení. Společné prostory jsou velice malé, není dvakrát komfortní se mačkat na chodbě, než začne kurz, ale dá se to přežít. Studium zde bych doporučila.“

Hodnoceno 31.8.2015 z IP: 83.240.43.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

64. Bohdana Polgárová, OSVČ

Brno

„S tímto kurzem jsem byla opravdu velmi spokojena, výborná a vždy skvěle připravená lektorka, skvělý způsob výuky, malý počet studentů, příjemné zázemí. Kurz bych doporučila každému!“

Hodnoceno 26.7.2015 z IP: 78.102.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

65. Eva Doleželová

„Výborný přístup, kupovali jsem na poslední chvíli a dokonce jsme dostali možnost zkusit si jednu úroveň a když nám nebude vyhovovat, tak přejít do jiné.“

Hodnoceno 12.7.2015 z IP: 94.112.169.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

66. Matěj Ott, student VŠ

„Malé skupinky studentů umožňovaly lektorům se více věnovat jednotlivcům. Velmi kladným prvkem je také dobré umístění školy v centru Brna. Samotné prostory školy působily poněkud stroze, ale alespoň vás nic neodvádí od učení a soustředění. Naše paní lektorka na němčinu byla velice vstřícná, nápomocná a s námi začátečníky měla velkou dávku trpělivosti, za což ji velice obdivuji. Jen mě mrzí, že vzhledem ke zkuškovému období na VŠ jsem nemohl druhou část kurzu dokončit, ale ke splnění povinných zkoušek z jazyka mi kurz maximálně pomohl. Studium jazyků zde bych určitě doporučil.“

Hodnoceno 9.7.2015 z IP: 88.103.137.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

67. Anita Vansová

Brno

„Kvalitní výuka, dostatečně intenzivní, doporučuji.“

Hodnoceno 9.7.2015 z IP: 94.113.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

68. Michaela Zápařková

„Nejvíce se mi líbil přístup lektorky. Šlo vidět, že angličtinou žije a má bohaté zkušenosti ze zahraničí. Škola se nachází v centru, což je skvělé. Ovšem čekání před hodinou bylo nepříjemné, protože skrz malou chodbu chodilo spoustu lidí a já nevěděla, kam si mám stoupnout. Proto jsem časem začala chodit až přesně načas. Ale setkávalo se tam hodně pohodových lidí, dokonce i cizinců, kteří si s vámi začali jen tak povídat, což bylo příjemné a měli jsme možnost vyzkoušet angličtinu v praxi.“

Hodnoceno 9.7.2015 z IP: 188.95.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

69. Patricie Reinhardová, úředník, ÚMČ Brno-střed

Brno

„JC Correct je přesně to, co jsem hledala. Zaměstnanci jsou velmi ochotní a vstřícní. Školu bych rozhodně doporučila. Negativa související s výukou nemám.“

Hodnoceno 23.6.2015 z IP: 83.208.42.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

70. Milada klimešová, učitelka ZŠ, Základní škola

Brno

„Co se mi líbilo: práce lektorky a také to, že respektovala přání posluchačů (vysvětlení učiva, opakování, návrhy na práci v lekci), přístup zaměstnanců, jejich ochotu poradit. Pozitivem je umístění školy v centru. Nízký počet posluchačů v kurzu. Méně se mi líbí zázemí (vstup, toalety)“

Hodnoceno 16.6.2015 z IP: 62.168.43.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

71. Josef Rudolf, SW tester

„Bylo to super. Určitě budu pokračovat v navazujícím kurzu.“

Hodnoceno 15.6.2015 z IP: 62.209.223.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

72. Milada Nádeníčková, důchodce

Brno

„Byla jsem spokojena jak s výukou, tak s přístupem zaměstnanců, který byl velmi vstřícný. Právě toto jejich milé a příjemné jednání rozhodlo, že jsem si vybrala vaši jazykovou školu. Bohužel jsem trochu neodhadla svoje možnosti učit se novým věcmi vzhledem k věku, takže pokračovat už asi nebudu, ale jsem ráda, že alespoň nějaké základní vědomosti jsem si snad osvojila. Učebny jsou příjemné a také počet studentů na hodinu je myslím optimální. Dojem trochu kazí samotný vchod do budovy, škaradý výtah a tmavá chodba, ale to jsou jistě okolnosti, které jsou celkem vedlejší, důležité je se naučit jazyk a to škola podle mého názoru dokáže zajistit na jedničku, proto bych ji také doporučila případným zájemcům.“

Hodnoceno 12.6.2015 z IP: 94.112.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

73. Blanka Kořízková, starobní důchodce

Brno

„Kurz byl dobrý, lektorka sl. Kateřina milá, jen jsem podcenila svoje hlavně časové možnosti, ale nevzdávám to...“

Hodnoceno 11.6.2015 z IP: 83.240.47.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

74. Lenka Kudová, účetní

Brno

„Příjemné zázemí v centru města, ochotní, vstřícní a milí zaměstnanci kanceláře. Studium bych doporučila svým známým, protože výuka byla přínosná, rozhodně ne nudná.“

Hodnoceno 11.6.2015 z IP: 46.13.244.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

75. Pavla Němcová

„Se školou jsem naprosto spokojená.“

Hodnoceno 11.6.2015 z IP: 94.113.177.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

76. Karla Procházková, studentka SŠ

Brno

„Byla jsem velmi spokojena jak s přístupem lektorky, tak s náplní kurzu a atmosférou. Lektorka byl přátelská, velmi ochotná a trpělivá, bylo poznat, že ji to baví a chce nás něco naučit. Prostředí, kde se vyučovalo, bylo velmi příjemné a klidné. Osobně bych asi žádnou chybu nenašla a kurz bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 11.6.2015 z IP: 94.112.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

77. Ivana Kundisová

„S kurzom som bola veľmi spokojná. Jediné, čo by som vylepšila - zvýšila by som počet vyučovacích hodín na 2x týždenne po 1,5 hodiny.“

Hodnoceno 11.6.2015 z IP: 195.113.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

78. Renata Rubešová, učitelka, ZŠ

Křepice

„líbilo nejvíce: přístup lektorky D. Hromkové pozitiva - dostupnost - vstřícný přístup - výborná lektorka atmosféra - přátelská výuka - velmi spokojená problémy - nevzpomínám si doporučení - už jsem dala “

Hodnoceno 19.2.2015 z IP: 77.48.237.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

79. Dominik Urban, Junior Animátor, 2K Czech, s.r.o.

Brno

„- přístup lektorky, výklad a vysvětlování - bohatá slovní zásoba, praktické výrazy - osobní přístup, nikoli "koírování knihy", ale různorodé a komplexní lekce - informace a povídání o Norsku, vysvětlující kulturu a jazykové podklady - ukázky knih, hudby - výborné vysvětlování gramatiky Atmosféra vždy příjemná a klidná. Zázemí školy standartní, ale občas nedostatečné - často chyběly funkční fixy na tabuli. Zaměstnanci školy = manageři kurzu dobří, poradili a vysvětlili vždy vše potřebné Školu bych doporučil a už jsem i sám doporučoval.“

Hodnoceno 17.2.2015 z IP: 46.13.59.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

80. Martin Winkler

„Nejlepší byla lektorka a její vlastní připravená skripta - materiály.“

Hodnoceno 16.2.2015 z IP: 83.240.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

81. Pavla Němcová

„Výborná lektorka. Pohodová hodina. Uměla vysvětlit.“

Hodnoceno 16.2.2015 z IP: 94.112.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

82. Eva Medvecká

„pozitiva: 1. lektorka-jej pristup, sposob vysvetlovania a praca so studentami 2.moznost nadviazat na kurz s rovnakym lektorom, v rovnakom case (a navazna zlava :)) 3. priatel'ska, nenutena atmosfera v skole, dochvilnost“

Hodnoceno 16.2.2015 z IP: 147.251.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

83. Klára Knop-Kostková, student

Brno

„- skoro individuální výuka, byli jsme velice malá skupinka - velmi dobrá cena, oceňuji slevu ke kartičce ESN - komunikace s vedením/koordinátory byla velice dobrá, rychlá, ochotní, flexibilní, líbilo se mi, že mi zavolali ohledně zařazení do kurzu, aby mi vysvětlili, jestli ho zvládnou nebo ne podle mých výsledků v testu - bylo by fajn, kdyby si někdo dlouhodobě nemocný (např. 3 týdny) mohl nahradit kurz nějak jinak, aby nepřišel o tolik hodin“

Hodnoceno 16.2.2015 z IP: 217.196.217.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

84. Hana Faltejsková, PMES Technologies, s.r.o.

Brno

„Škola mě příjemně překvapila možností studovat i ve večerních hodinách, což bylo pro mě velmi příjemné vzhledem k mé pracovní době. Současně jsem ocenila, že je škola schopna vést kurzy i při malém počtu zájemců, což s sebou nese i individuální přístup lektorů ke studentům. Učebna měla velmi příjemnou komorní atmosféru. A v neposlední řadě školu oceňuji za to, že umožňuje studovat i jazyky, o které není masový zájem. Předpokládám, že udržet nabídku i takových cizích jazyků, které studují jednotky studentů, je velmi náročné, proto má škola moji úctu, že v tomto směru nerezignovala a všem nám to i nadále umožňuje.“

Hodnoceno 16.2.2015 z IP: 88.102.139.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

85. Barbora Holcova, studentka VS

Brno

„Velmi ochotny a obetavy personal, s jakymkoliv mym pozadavkem mi vysli vstric. Lektorka byla vzdy velmi dobre pripravena a moc se mi libil jeji pratelsky pristup ke vsem studentum. Take ocenuji to, ze jsme neprobirali latku jen z ucebnice, ale take z ruznych material navic o zajimavostech v Portugalsku. Rozhodne doporucim znamym.“

Hodnoceno 16.2.2015 z IP: 193.136.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

86. Barbora M., prodavačka, Levné knihy

Brno

„JC Correct ako jedno z mála ponúka výuku fínčiny. Obrovskou výhodou bolo, že nás bolo v kurze málo, takže skutočne išlo o individuálny prístup a mali sme tak možnosť sa veľa naučiť. Atmosféra bola veľmi priateľská, kurz prebiehal vo večerných hodinách, takže mi nekolidoval so žiadnym programom a výuka prebiehala v priestoroch v centre mesta, s výbornou dopravnou dostupnosťou. Jazykové centrum rozhodne odporúčam, s prístupom i komunikáciou som veľmi spokojná a plánujem v kurze pokračovať.“

Hodnoceno 16.2.2015 z IP: 89.176.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

87. Hana Smětáková, rozpočtářka, stavební firma

Brno

„Jazykové centrum Correct je jedna z mála škol, která nabízí výuku mého oblíbeného jazyka - švédštiny. Doufala jsem, že se naučím alespoň základy (a hlavně výslovnost). Na otázku zda bych jazykovou školu doporučila mám jednoduchou odpověď - původně jsem měla v plánu chodit pouze do prvního kurzu a po zvládnutí základů jsem chtěla pokračovat v samostudiu. Stačilo mi prvních pár lekcí, abych změnila názor a přihlásila se do pokračovacího kurzu. Hodiny jsou velice zajímavé, hodně jsem se v nich naučila a můžu říct, že si tam "dobíjím baterky". Po celém dni bývám unavená, ale v kurzu mě únava velice rychle vždycky přejde :) Děkuji.“

Hodnoceno 6.2.2015 z IP: 77.48.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

88. Dominika Kittnerová, asistentka obchodníka

Brno

„Líbí se mi, že škola nabízí výuku cizího jazyka, který jsem si vybrala na velmi dobré úrovni. Velkou výhodou je snadná dostupnost, vstřícnost lektorů a malé skupinky studentů. Vybavení a technické zázemí školy nemohu posoudit, protože v učebně byla jen bílá tabule a stoly. Jak jsem napsala výše přístup byl velmi vstřícný a studium jsem již několikrát doporučila a budu doporučovat dále.“

Hodnoceno 22.1.2015 z IP: 62.168.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

89. M. B.

Brno

„Ve škole jsem byla spokojená. Hlavně se slečnou lektorkou, která vše ochotně a srozumitelně vysvětlila a ve vyuce měla logický systém. Za největší pozitiva považuji umístění školy v centru Brna, takže dostupnost, kvalitu lektora a usměvavý personál. Z těchto důvodů bych studium na této škole doporučila.“

Hodnoceno 6.1.2015 z IP: 95.82.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

90. Kateřina Kozáková

„S jazykovou školou JC Correct mám dobré zkušenosti a mohu doporučit i ostatním studentům. Oceňuji jednak ochotný přístup personálu, tak také kvalitu lektorů a dobrou polohu a zázemí jazykové školy.“

Hodnoceno 10.11.2014 z IP: 165.72.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

91. Iveta Tomáštková

„V jazykové škole Correct jsem navštěvovala kurzy španělského jazyka pro mírně pokročilé. Byla jsem spokojená jak s průběhem samotného kurzu, tak s přístupem samotné školy. JŠ Correct se nachází přímo v centru Brna, k prostorám a vybavení nemám žádné výhrady. Mojí lektorkou byla Karolína Filová. Líbil se mi její vstřícný přístup, uměla skvěle vysvětlit gramatiku, motivovat nás, rozvíjet naši slovní zásobu pomocí různých cvičení i her. Vyhovoval mi i menší počet studentů ve skupině. Jako lektorku bych Karolínu určitě doporučila i svým známým, sama si totiž s největší pravděpodobností zapíše pokračovací kurz.“

Hodnoceno 21.9.2014 z IP: 109.164.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

92. Monika Kellnerová, studentka VŠ

Brno

„Navštěvovala jsem letní kurz německého jazyka pro středně pokročilé a byla jsem velice spokojená. Vyhovovala mi výuka v malém počtu lidí. Lektorka uměla gramatiku vysvětlit a snažila se kurz přizpůsobit našim požadavkům. Gramatiku vysvětlila dobře. Celkové vybavení školy bylo velmi dobré. Přístup zaměstnanců školy byl přátelský, jakékoliv problémy řešili okamžitě. Rozhodně bych doporučila tuto školu svým známým. Mojí lektorkou byla Kateřina Švejdíková. Určitě bych si tuto lektorku vybrala znovu. Bylo vidět, že danému jazyku rozumí. Uměla velice dobře vysvětlit gramatiku a dbala na její procvičení. Mluvený projev lektorky byl velmi dobrý. Lektorka měla dobrou německou výslovnost. Byla trpělivá a uměla motivovat k učení. Její hodiny byly zábavné, hráli jsme několik her, které procvičili naši slovní zásobu a především konverzaci.“

Hodnoceno 19.9.2014 z IP: 62.245.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

93. Ludmila Rohrerová, Ústav územního rozvoje

„- osobní přístup - sídlo v centru Brna - přizpůsobení výuky potřebám a možnostem studentů
Lektor: Václav Solich “

Hodnoceno 14.9.2014 z IP: 93.99.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

94. Alena Dobrovolná, asistentka na VŠ, Masarykova univerzita

Brno

„V Correctu je vždycky příjemná atmosféra, pracovníci v kanceláři jsou maximálně ochotní a nápomocní. Učebny jsou útulné a pohodlné. Jediný problém, který jsme museli ve skupině řešit byl ten, že se jedna účastnice přihlásila a pak se zase odhlásila a my jsme díky tomu měli možnost buď si připlatit nebo zkrátit semestr. Nepřipadalo mi to příliš fér, nebyla to naše vina. Na druhou stranu by mě nenapadlo si stěžovat, neboť vím, že škola musí z něčeho "žít". Jinak nemám vůbec žádné námitky.“

Hodnoceno 9.9.2014 z IP: 94.112.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)